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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець повідомив про

досягнення домовленості з новою російською омбудсменкою Яною Лантратовою щодо

прямого обміну офіційними довідками між відповідними інституціями двох країн.

За словами Лубінця, така домовленість дозволить спростити вирішення низки цивільно-

правових питань для громадян України. Зокрема, йдеться про отримання документів із

російських архівів, необхідних для підтвердження трудового стажу, оформлення пенсій та

інших соціальних виплат.

Омбудсмен зазначив, що через розірвання дипломатичних відносин між Україною та Росією

подібні процедури були суттєво ускладнені. Водночас російська сторона погодилася на

прямий механізм взаємодії між інститутами омбудсменів. Україна також готова надавати

аналогічні довідки громадянам РФ, які звертатимуться через російську сторону.

Крім того, під час зустрічі Лубінець передав представникам РФ перелік виправних колоній та

слідчих ізоляторів, де, за даними української сторони, українські військовополонені

утримуються в найгірших умовах.

За його словами, російська сторона попередньо висловила готовність найближчим часом

провести моніторингові візити до цих установ та інформувати Україну про результати

перевірок.

Окремо українська сторона запропонувала два додаткові механізми контролю за

дотриманням прав полонених. Перший передбачає надання представникам Міжнародного

комітету Червоного Хреста доступу до українських військовополонених у Росії. Другий –

створення міжнародної моніторингової місії за участю омбудсменів інших держав.

Лубінець повідомив, що вже має перелік іноземних колег, які готові долучитися до такої

ініціативи. За його словами, Україна готова забезпечити аналогічний доступ до російських

військовополонених на своїй території для дотримання принципу паритетності.

Під час переговорів сторони також обговорили питання неналежного медичного

забезпечення та харчування українських військовополонених. Омбудсмен наголосив, що про

серйозні проблеми свідчить стан українських захисників після повернення з полону, багато з

яких втратили десятки кілограмів ваги.

Нагадаємо, президент України Володимир Зеленський повідомив, що 5 червня відбувся

обмін полоненими з Росією. За його словами, додому повернулися воїни Збройних сил

України, Національної гвардії та Державної прикордонної служби. Це вже 75-й обмін

полоненими. 
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